
Climara Municioalde Jaeuari6na
Estado de Sio Paulo

Ata da Sexta Sessio Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima Legislatura
da Cfmara Municipalde Jaguariana, realizada em vinte e dais de margo de dais
mil e vince e dois. is dezoito horas e trinta minutes, na gala das Sess6es
Vereador Reynaldo Chiavegato", da CQmara Municipal, localizada no Ediflcio

Municipal Dr. Sebasti5o Paes de Almeida, delta cidade. Presidente Sr. Alonso
Lopes da Silva. Vice-Presidente Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes. Secretfrios
Srs. Ana Paula Espina de Souza Muniz e Cristiano Jose Cecon. Primeiramente,
foi feita a leitura de Texts Biblico, conforms Resolugao n.' 80, de 21 de
fevereiro de 1997, sends que o Sr. Rodrigo Reis de Souza fbz a leitura do
seguinte texto: Prov6rbios Capitulo 3, versiculos de 21 a 26 "Meu filho,
conserva a sabedoria e a discrigao, nio se afastem jamais de thus olhos: servo
vida para tie omamento para teu pescogo. Ent5o caminharfs seguro por tua
estrada e teu p6 nio tropegara. Quando te deitares, ngo terms o que temer e, uma
vez deitado, teu song serf dock. N5o temerfs o pavor repentino, nem o ataque
que vem dos maud, porque o Senhor serf tua seguranga, e de coda insidia
preservara teu p6." O Sr. Presidents solicitou para os senhores Vereadores
registrassem a presenga nos terminais eletr6nicos, onde foram registradas as
presengas dos senhores: Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza
Muniz. Cristiano Jose Cecon. Erivelton Marcos Pro6ncio. Francisco de Souza
Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Munoz, Rodrigo Reis de
Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter
Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do
Morrinho. Constatando o n6mero regimental, o Sr. Presidents, proferindo as
seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus inicialnos os nossos trabalhos:
declarou aberta a Sessgo dando initio ao Expediente: primeiramente, o Sr.
Presidents colocou em votagao a Ata da Sess5o Ordinfria anterior, a qual foi
aprovada por unanimidade de votes peso Plenfrio e assinada pda Mesa. Em
seguida, o Sr. Presidente determinou a leitura da Materia Constante do
Expediente: pda ordem, o Sr. Jose Munoz pediu a palavra apresentando
requerimento verbal, baseado no Art. 213, ll do Regimento Intemo solicitando
que fosse dispensada a leitura da materia oriunda do Executive Municipal, dos
Projetos, dos Requerimentos, das Indicag6es, das Mog6es dos Senhores
Vereadores, e de Diversos, lendl-se apenas as ementas, coma constavam na
Paula; a seguir, em discussio e votagao, foia mesmo aprovado por
unanimidade de votos. Do Senhor Prefeito: I. Oficio DER n ' 024/2022
encaminha a Casa Emenda ao Prqeto de Lei, que disp6e sobre autorizagao do
cumprimento de acordo judicial consistente em doagao de im6vel e pagamento
de multa a Armelinda Macadura Terencio e Outros; 2. OfTcio SEGOV n '
00172/2022 acusando o recebimento dos Requerimentos nos: 044/2022 da
Sra. Ana Paula Espana de Souza Muniz; 049, 050, 051, 057, 058, 059, 060, 061,
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062. 063. 064, 065, 066, 067 e 068/2022 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio; 041
e 045/2022 do Sr. Francisco de Souza Campos; 042, 043 e 056/2022 do Sr.
Wanderley Teodoro Filho; 052, 053, 054 e 055/2022 do Sr. Walter Luis Tozzi
de Camargo e 046, 047 e 048/2022 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho; 3.
Oficio SEGOV n ' 00173/2022 acusando o recebimento dos Indicag6es n's:
034, 035 e 036/2022 da Sra. Ana Paula Espana de Souza Muniz; 049/2022 do
Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio; 037, 038, 039 e 040/2022 do Sr. Francisco de
Souza Campos; 044, 045 e 046/2022 do Sr. Jose Munoz; 041, 042 e 043/2022
do Sr. Rodrigo Reis de Souza e 047 e 048/2022 do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo; 4. OfTcio SEGOV n ' 00175/2022 dando resposta ao Requerimento
n' 043/2022 dos Srs. Wanderley Teodoro Filho, Francisco de Souza Campos,
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior e Rodrigo Reis de Souza solicitando
informag6es da previsao para que sqa asfaltada a Estrada MunicipaIJGR 350 -
Giulio Marconato, dentro do Municipio de Jaguariana, com extensio de 300
metros que se inicia na Estrada MunicipaIJGR 354 Alberto Macedo Junior
(Estrada do Condomfnio Duas Marias); indo at6 a divisa do Municipio de
Holambra; 5. Oficio SEGOV n ' 00176/2022 dando resposta ao Requerimento
n' 049/2022 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando informag6es se ha
previsao ou possibilidade de efetuar a poda das frvores na rua Roraima; 6.
Oficio SEGOV n ' 00178/2022 -- dandy resposta ao Requerimento n ' 016/2022
do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando informag6es do valor que o Banco
do Povo conceded aos empreendedores no Municipio de Jaguariana nos anon
de 2017, 2018, 2019, 2020 e 2021, entry outras quest6es; 7. Oficio SEGOV n '
00179/2022 dandy resposta ao Requerimento n ' 048/2022 do Sr. Wilian
Barbosa do Morrinho solicitando informag6es sabre a modalidade de uso e
ocupagao do solo e/ou de areas pablicas para o funcionamento de trailers ou
equipamentos similares, onde sio vendidos alimentos para consumo, entry
outras quest6es; ll - Dos Senhores Vereadores: Projeto: 1. De Decreto
Legislativo do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho, disp6e sobre a concessio da
'Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a senhora Maria de Lourdes

Patrocinio da Silva Cocozza Simoni. Requerimentos: 1. Do Sr. Alonso Lopes
da Silva solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre a retirada da
camera de monitoramento na vicinal Airton henna, especiHlcamente no Portal
que faz divisa dos municipios de Jaguariana e Santo Antonio de Posse; 2. Da
Sra. Ana Paula Espana de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal
in6ormag6es da previsao de retomo das atividades presenciais para pacientes
intensivos no CAPS, entre outras quest6es; 3. Do Sr. Silvio Luiz Teller de
Menezes solicitando ao Executive Municipal infomiag6es se ha previsao ou
possibilidade de viabilizar, urgentemente, a sinalizagao completa de trfnsito
reference a area escolar em frente ao Co16gio Anglo; 4. Do Sr. Silvio Luiz
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Telles de Menezes solicitando ao Executive Municipal o envio de um relat6rio
complete dimensionando a quantidade total de cargos comissionados nti
Prefeitura e quaid disses cargos estio atualmente ocupados e quais nio estate; 5
Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal
informag6es se hf previsao ou possibilidade de instalagao de guard rail em toda
a extensio em h'ence a E.M Prof. Franklin de Toledo Piza Filho, no Jardim Sgo
Sebastian; 6. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao
Executivo Municipal informag6es da possibilidade de ser construida uma
tampa de acesso a deHlcientes fTsicos no tanelque interliga os bairros Cruzeiro
do Sul e Roseira de Baixo; 7. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz
solicitando ao Execlutivo Municipal informag6es da possibilidade de ser
realizada a manutengao ou troca do bebedouro do Posto de Saide, no bairro
Cruzeiro do Sul; 8. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao
Executivo Municipal informagdes da quantidade de profissionais da
especialidade de Clinics Gerd e Ginecologista contratados no Municipio, entry
outras quest6es; 9. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao
Executive Municipal infomlag6es da quantidade de varredores de runs que
comp6em o quadro de colaboradores do Municipio, entry outras quest6es; lO.
Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal
informag6es da previsao de reabertura do Pronto Socorro do Hospital Walter
Ferrari; 11. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive
Municipal informag6es sabre a Lei n ' 2.778, de 17 de dezembro de 2021,
referente ao Transports Coletivo; 12. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executive Municipal infomtag6es sabre a manutengao das mas
ao redor da Praia Reynaldo Chiavegato, no bairro Dona Irma; 13. Do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal infomtag6es
sobre quando voltar8o os curses de qualificagao professional para pessoas em
situagao de vulnerabilidade social, finnado por conv6nios via Fundo Social de
Solidariedade ou Assist6ncia Social com o Sebrae, Senac, Govemo do Estado
de Sio Paulo e Govemo Federal; 14. Do Sr. Erivelton Marcos Prodncio
solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre a manutengao do Parque
Jose Theodore de Lima Zezinho Theodore, no bairro Cruzeiro do Sul; 15. Do
Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal
informag6es relativas ao atendimento na UBS Fontanella; 16. Do Sr. Walter
Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal informag6es do
puzo para colocagao de iluminagao publica no entomo do Parque dos Lagos,
pr6ximo ao Centro Dia do Idoso; 17. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
so[icitando ao Executive Municipal informag6es do puzo para co]ocagao de
ilutninagao publica na rua Joaquim Pinto Cano at6 o trecho final da rua, no
bairro Capotuna; 18. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao
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Executivo Municipal informag6es do crit6rio t6cnico adotado para a confecgao
da rotat6ria no bairro Tanquinho Velho, pr6xima a UNIFAJ; 19. Do Sr.
Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal infomlag6es
sobre a possibilidade de ser realizado o calgamento da Estrada Municipal JGR
369, que riga os bairros Jardim Pinheiros e Vila Primavera; 20. Do Sr
Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executive Municipal infonnag{5es
sabre a possibilidade de ser construida uma tampa de acessibilidade na
passarela que lila os bairros Roseira de Baixo e Cruzeiro do Sul, e intensificar
a seguranga publica naquele trecho; 21. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho
solicitando a Empresa Paving informag6es sabre a passarela na rodovia Joie
Beira SP-95, de acesso ao Parque Florian6polis e qualo motivo de nio ter fido
realizada a obra; 22. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando a Empresa
Paving informag6es sobre da ciclovia existente desde o centro da cidade at6
Parque Florian6polis; qualo motivo do abandono da obra e quala porcentagem
executada e a recebida; 23. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando a
Empresa Paving informag6es sobre a pavimentagao asf altica nos bairros Santo
Antonio e Bom Jardim e quando servo feitos os reparos referentes a garantia da
obra; 24. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executive Municipal
infonnag6es sobre quaid provid6ncias estio sends tomadas para sanar a
demanda de malta de agua existente nos bairros Parque Florian6polis, Jardim
Pinheiros, Vila Primavera e Terras da Capela de Santo Antonio; 25. Do Sr.
Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executive Municipal infomlag6es
sabre a questao da iluminagao na Estrada de Servidio - regiao das chfcaras
bairro Capotuna, na rua principal que tem homo refer6ncia a Casa de Repouso.
Indicag6es: 1. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao
Executivo Municipal que sda implantada uma linha de 6nibus no horfrio das
22h00, em frente a empresa Max Lav, no Jardim S5o Sebastiao; 2. Da Sra. Ana
Paula Espana de Souza Muniz solicitando ao Executive Municipal que deja
construido um abrigo para parada obrigat6ria de 6nibus da linha Ana
Helena/Bom Jardim, na Av. Antonio Pinto Catao, altura do Supermercado Dia
e o Cart6rio de Notas; 3. Do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes solicitando ao
Executive Municipala instalagao de bueiros com centos coletores de residuos
s61idos, nests Municipio; 4. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando
ao Executivo Municipal que deja realizada a manutengao e limpeza das
calgadas e areas adjacentes, na regi5o da escola Prefeito Joaquim Pires
Sobrinho, na Vila Miguel Martini; 5. Do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes
solicitando ao Executive Municipal que sda realizada a manutengao asf altica
na entrada do bairro Reserva da Barra; 6. Do Sr. Alonso Lopes da Silva
solicitando ao Executive Municipal uma avaliagao da lombof aixa localizada no
balio da Praia dos Ferrovi6rios, ao dado da galeria Ramos; 7. Do Sr. Jose
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Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando ao Executivo Municipal estudo
para implantagao de redutor de velocidade/lombada e tapa buracos, nas
proximidades da rua ltapira, 167 Bairro Roseira de Cdma; 8. Da Sra. Ana
Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal troca das
telhas quebradas e a reposigao das telhas faltantes no abrigo de 6nibus
localizado na Av. Antonio Pinto Catao, panto de refer6ncia "CONSIGAS"; 9.
Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal
poda das frvores em tome do ponte de 6nibus da Praia Umbelina Bueno; lO
Do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando ao Executive
Municipal sanar, com urg6ncia, os buracos no asfa]to ao bongo da Rua Jose
Po[tronieri, no bairro Nova Jaguariana; ]] . Do Sr. Jose Muniz so]icitando ao
Executive Municipaloperagao tapa buracos na rua Ormfdio Pinola Filho, 125
Parque Florian6polis. Mog6es: 1. Do Sr. Rodrigo Reid de Souza de Pesar polo
passamento do Sr. Moacir Ventura, ocorrido em 16 de margo, aos 77 anon de
idade; 2. Do Sr. Francisco de Souza Campos de Apelo a Sra. Senadora Mara
Gabrilli; aos Srs. Senadores Giordano, Jose Serra; ao Senior Presidente da
Cfmara dos Deputados, Arthur Lira, aos Srs. Deputados Federais Tiago
Mitraud, Adriana Ventura, Alexis Fonteyne e Vinicius Poit e ao Senhor
Presidente do Senado Federal, Rodrigo Pacheco, no sentido de que haha a
atualizagao da tabela progressiva mensal do imposto de renda da pessoa fisica
ao menos com base na inflagao efetivamente verificada no acumulado de dada
ano; 3. Do Sr. Jose Muniz de Pesar pele passamento da Sra. Josefa Henrique de
Lima Imperador, ocorrido em 19 de margo, aos 73 ands de idade; 4. Do Sr. Jose
Muniz de Pesar polo passamento da Sra. Nair Rodrigues da Silva, ocorrido em
27 de fevereiro, aos 89 ands de idade; 5. Do Sr. Jose Muniz de Congratulag6es
e Louvor a Empresa Fresenius Medical Care pelos 20 ands de existCncia ejn
nosso Municipio. IV - Votagao de Proposituras: (Casa o vereador quisesse
discutir algum requerimento ou mogao, ele deveria fazer um requerijnento
verbal solicitando para que a propositura fosse encaminhada para a Ordem do
Dia, de acordo com o An. 154, alfnea anita, do Regimento Interns, alterado
pdas Resolug6es n's 63 e 91); o Sr. Presidente solicitou para que a votagao
procedesse de forma simb61ica, onde o Vereador concordando coin a
propositura permaneceria sentado e contrfrio ficaria em p6. 1. Requerimento do
Sr. Alonso Lopes da Silva solicitando ao Executivo Municipal informag6es
sobre a retirada da camera de monitoramento na vicinal Airton Senna,
especificamente no Portalque faz divisa dos municipios de JaguariQna e Santo
Antonio de Posse; em votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de
votes; 2. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando
ao Executive Municipal informag6es da previsao de retomo das atividades
presenciais para pacientes intensivos no CAPS, entry outras quest6es, em
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votagio foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 3. Requerimento do
Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes solicitando ao Executivo Municipal
infonnag6es se ha previsao ou possibilidade de viabilizar, urgentemente, a
sinalizagao completa de trinsito referente a area escolar em frente ao Co16gio
Anglo, em votag5o foia mesmo aprovado por unanimidade de votos; 4.
Requerimento do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo
Municipal o envio de um relat6rio completo dimensionando a quantidade total
de carlos comissionados na Prefeitura e quaid desses carlos estio atualmente
ocupados e quads n5o estate, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votes; 5. Requerimento do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes
solicitando ao Executive Municipal informag6es se hf previsao ou
possibilidade de instalagao de guard rail em coda a extensio eln frente a E.M
Prof. Franklin de Toledo Piza Filho, no Jardim Sio Sebastian, em votagao foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos; 6. Requerimento da Sra. Ana
Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executive Municipal informag6es
da possibilidade de ser construida uma ratnpa de acesso a deficientes fTsicos no
tQnel que interliga os bairros Cruzeiro do Sul e Roseira de Baixo, em votagao
foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 7. Requerimento da Sra. Ana
Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executive Municipal informag6es
da possibilidade de ser realizada a manutengao ou troca do bebedouro do Posts
de Saade, no bairro Cruzeiro do Sul, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 8. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza
Muniz solicitando ao Executive Municipal informag6es da quantidade de
profissionais da especialidade de Clinico Gerd e Ginecologista contratados no
Municipio, entre outras quest6es, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votes; 9. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza
Muniz solicitando ao Executivo Municipal informag6es da quantidade de
varredores de mas que coinp6em o quadro de colaboradores do Municipio,
entry outras quest6es, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de
votos; 10. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando
ao Executivo Municipal informag6es da previsao de reabertura do Pronto
Socorro do Hospital Walter Ferrari, em votagao foia mesmo aprovado por
unanimidade de votes; 11. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executive Municipal inforinag6es sobre a Lei n ' 2.778, de 17 de
dezembro de 2021, referente ao Transporte Coletivo, em votagao foia mesmo
aprovado por unanimidade de votos; 12. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos
Pro&ncio soliclitando ao Executive Municipal informag6es sobre a manutengao
das mas ao redor da Praia Reynaldo Chiavegato, no bairro Dona Inca, em
votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votes; 13. Requerimento do
Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal informag6es
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sabre quando voltar5o os curios de qualiHtcagao professional para pessoas em
situagao de vulnerabilidade social, firmado por conv6nios via Funds Social de
Solidariedade ou Assist6ncia Social com o Sebrae, Senac, Govemo do Estado
de S8o Paulo e Govemo Federal, em votag5o foia ]besmo aprovado por
unanimidade de votes; 14. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executivo Municipal infonnag6es sobre a manutengao do Parque
Jose Theodore de Lima Zezinho Theodore, no bairro Cruzeiro do Sul, em
votag5o foia mesmo aprovado por unanimidade de votos; 15. Requerimento do
Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal
infomlag6es relativas ao atendimento na UBS Fontanella, em votag5o foi o
mesmo aprovado por tmanimidade de votes; 16. Requerimento do Sr. Walter
Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal informag6es do
puzo para colocagao de iluminagao public;a no entorno do Parque dos Lagos,
pr6ximo ao Centro Dia do Idoso, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 17. Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
solicitando ao Executivo Municipal informag6es do puzo para colocagao de
iluminagao publica na rua Joaquim Pinto Cano at6 o trecho final da rua, no
bairro Capotuna, em votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votos;
18. Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao
Executive Municipal informag6es do crit6rio t6cnico adotado para a confecgao
da rotat6ria no baino Tanquinho Velho, pr6xima a UNIFAJ, em votagao foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votes; 19. Requerimento do Sr.
Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executive Municipal infonnag6es
sobre a possibilidade de ser realizado o calgamento da Estrada MunicipaIJGR-
369, que liga os bairros Jardim Pinheiros e Vila Primavera, em votagao foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos; 20. Requerimento do Sr.
Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executive Municipal informag6es
sobre a possibilidade de ser construida uma rampa de acessibilidade na
passarela que liga os bairros Roseira de Baixo e Cruzeiro do Sul, e intensificar
a seguranga publica naquele trecho, em votagao foio ]nesmo aprovado por
unanimidade de votos; 21. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho
solicitando a Empresa Paving infomiag6es sabre a passarela na rodovia Joie
Beira SP-95, de acesso ao Parque Florian6polis e qual o motivo de nio ter sido
realizada a obra, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos;
22. Requerilnento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando a Empresa
Paving informag6es sobre da ciclovia existente desde o centro da cidade at6
Parque Florian6polis; qualo motivo do abandons da okra e quala porcentagem
executada e a recebida, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de
votes; 23. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando a
Empresa Paving informag6es sobre a pavimentagao asf altica nos bairros Santo
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Antonio e Bom Jardim e quando servo feitos os reparos referentes a garantia da
obra, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 24.
Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executive
Municipal informag6es sabre quaid provid6ncias estio sends tomadas para
sanar a demanda de malta de aqua existence nos bairros Parque Florian6polis,
Jardim Pinheiros, Vila Primavera e Terras da Capela de Santo Antonio, em
votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votos; 25. Requerimento do
Sr. Wilian Barbosa do Mon'inho solicitando ao Executive Municipal
infomlag6es sabre a quest5o da iluminagao na Estrada de Servidio - regiao das
chfcaras bairro Capotuna, na rua principal que tem cojno refer&ncia a Casa de
Repouso, em votagao foio mesmo aprovado por unanimldade de votos; 26
Mogao do Sr. Rodrigo Refs de Souza de Pesar pelo passamento do Sr. Moacir
Ventura, ocorrido em 16 de margo, aos 77 anos de idade, em votagao foi a
mesma aprovada por unanimidade de votes; 27. Mogao do Sr. Francisco de
Souza Campos de Apelo a Sra. Senadora Mara Gabrilli; aos Srs. Senadores
Giordano, Jose Serra; ao Senhor Presidente da Cimara dos Deputados, Arthur
Lira, aos Srs. Deputados Federais Tiago Mitraud, Adriana Ventura, Alexis
Fonteyne e Vinicius Poet e ao Senhor Presidente do Senado Federal, Rodrigo
Pacheco, no sentido de que haha a atualizagao da tabela progressiva menial do
imposto de renda da pessoa fisica ao ]nenos com base na inflagao efetivamente
veriflcada no acumulado de dada ano, em votagao Foia mesma aprovada por
unanimidade de votes; 28. Mogao do Sr. Jose Munoz de Pesar polo passamento
da Sra. Josefa Henrique de Lima Imperador, oconido eln 19 de margo, aos 73
amos de idade, em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de votes; 29.
Mogao do Sr. Jose Muniz de Pesar palo passamento da Sra. Nair Rodrigues da
Silva, ocorrido em 27 de fevereiro, aos 89 anos de idade, em votagao foi a
mesma aprovada por unanimidade de votos; 30. Mogao do Sr. Jose Muniz de
Congratulag6es e Louvor a Empresa Fresenius Medical Care polos 20 ands de
exist&ncia em nosso Municipio, em votagao foia mesma aprovada por
unanimidade de votes; Em seguida, o Sr. Presidente deixou a palavra livre para
os senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sobre
Temas Livres, onde dada Vereador teria o tempo de cinco minutos e trinta
segundos para falar. Fizeram uso da palavra os senhores: Rodrigo Reis de
Souza, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wilian Barbosa do Morrinho, Cristiano
Jose Cecon, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
e Alonso Lopes da Silva. Deixaraln de usar a palavra os senhores: Jose Muniz,
Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Wanderley
Teodoro Filho, Ana Paula Espina de Souza Munoz e Erivelton Marcos
Pro6ncio. Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a sessio por 15
(quinze) minutes, conforms detelminava o Art. 149, Paragrafo Unico, do
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Regimento Intemo. Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente solicitou
para os senhores Vereadores registrassem a presenga nos terminais eletr6nicos,
onde foram registradas as presengas dos senhores: Alonso Lopes da Silva, Ana
Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos
Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
Jose Munoz, Rodrigo Refs de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz
Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e
Wilian Barbosa do Morrinho. Constatado o nQmero regimental, o Sr. Presidente
deu inicio a Ordem do Dia: Em Unica Discussio: I Projeto de Lei n ' 009/2022
do Executivo Municipal Autoriza o Poder Executivo a conceder repasse de
recursos oriundos do Fundo Municipal dos Direitos da Crianga e do
Adolescente ao Projeto Lar Feliz, entidade cadastrada no Conselho Municipal,
para execugao de projetos aprovados, e df outras provid6ncias. (Quorum de
deliberagao: maioria simpler: Art.49, "a" $ 1' do R.I.). Leitura do Parecer em
Conjunto das Coiniss6es de Constituigao, Justiga e Redagao; Orgamento,
Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social,
Lazer e Turismo. Em discuss5o e votagao foio mesmo proJeto aprovado por
unanimidade de votos; 2. Projeto de Lei n ' 010/2022 do Executivo Municipal
Autoriza o Poder Executivo a conceder repasse de recursos oriundos do Fundo
Municipal dos Direitos da Crianga e do Adolescente a APAEJ, entidade
cadastrada no Conselho Municipal, para execugao de projetos aprovados, e da
outras provid6ncias. (Quorum de deliberagao: maioria dimples: Art.49, "a" $ 1'
do R.I.). Leitura do Parecer em Conjunto das Comiss6es de Constituigao,
Justiga e Redagao; Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao,
Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo. Em discussio e votagao foi o
mesmo projeto aprovado por unanimidade de votes; Em Primeira Discussgo: I.
Projeto de Lei Complementar n ' 001/2022 do Executivo Municipal Altera
confomle especifica, a redagao do paragrafo I ' do art. 97, dos incisos 1, 11 e V
do art. 99 e do kaput do art. 108, da Lei Complementar n ' 04/1991 (C6digo
Tributfrio do Municipio CTM.(Quorum de deliberagao: maioria absoluta:
Art.50, XV do R.I.). Leitura do Parecer em Co4unto das Comiss6es de
Constituigao, Justiga e Redag5o e de Orgamento, Finangas e Contabilidade. Em
discussgo e votag5o foio mesmo projeto aprovado por unanimidade de votes;
2. Projeto de Lei Complementar n ' 003/2022 do Executivo Municipal Altera
conforms especi$1ca, a Lei Complementar n ' 127, de 27 de agosto de 2007, que
disp6e sobre a concessio de incentives fiscais a pessoas juridical estabelecidas
ou que vierem a se estabelecer no Municipio de Jaguariana, e da outras
provid6ncias. (Quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art.50, XV do R.I.)
Leitura do Parecer em Conjunto das Comiss6es de Constituigao, Justiga e
Redagao; Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Obras, Planejamento,
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Atividades Privadas e Transported. Em discuss5o e votagao foia mesmo proleto
aprovado por unanimidade de votes; 3. Projeto de Lei n ' 001/2022 do
Executive Municipal Autoriza o cumprimento de acordo judicial consistente
cm doagao de im6vel e pagamento de multa a Armelinda Macadura Terenzio e
Outros. (Quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art.50, V do R.I.). Leitura
do Parecer em Conjunto das Comiss6es de Constituigao, Justiga e Redagao;
Orgamento, Finangas e Contabilidade; Obras, Planejamento, Atividades
Privadas e Transported e de Meio Ambiente, Uso, Ocupagao e Parcelamento do
Solo. Em seguida, o Sr. Presidents comunicou que havia sido apresentada peso
Executivo Municipal, com o Oficio DER 024/2022 lido no Expedience daquela
Sessao, Emenda Aditiva ao referido Projeto, a qualfoi colocada em discussio e
votagao e aprovada por unanimidade de votes; a seguir, foi colorado em
discuss5o e votagao o referido Projeto de Lei n ' 001/2022, o qual foio mesmo
proUeto aprovado por unanimidade de votes; 4 Projeto de Lei n ' O11/2022 do
Sr. Alonso Lopes da Silva -- Disp6e sabre denominag5o de UBS -- Unidade
Bfsica de SaQde do Bairro Vargeao de "Neusa de Campos Santos" (Pastora
Neusa). (Quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art.50, IV do R.I.). Leitura
do Parecer em Conjunto das Comiss6es de Constituigao, Justiga e Redagao;
Orgamento, Finangas e Contabilidade; Obras, Planejamento, Atividades
Privadas e Transportes e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social,
Lazer e Turismo. Em discuss8o pediram a palavra os Srs. Ana Paula Espina de
Souza Muniz, Jose Muniz, Erivelton Marcos Pro6ncio, Walter Luis Tozzi de
Camargo e novamente Jose Muniz, este solicitando para que tamb6m fosse
tutor do projeto, sendo que o Sr. Presidents concordou e ofereceu a quem mais
quisesse assinar o mesmo; a seguir, em votagao foia referido projeto aprovado
por unanimidade de votes. A seguir, o Sr. Presidente determinou a Sra.
Secretfria para que fizesse a seguinte leitura do Edital de Convocagao: "Edital
de Convocagao n ' 003/2022 de Sessio Extraordinfria. O Vereador Alonso
Lopes da Silva, Presidents da C&mara Municipal de Jaguari6na, Estado de Sio
Paulo, no uso das atribuig6es que Ihe sio confbridas pele $ 2' do Art. 32, da
vigente Lei Organica do Municipio, decide: Convocar Sessio Extraordingria da
Cfmara Municipal, para logo ap6s o encerramento da 6'(sexta) Sessio
Ordinfria para hoje programada, destinada na Ordem do Dia, a apreciagao da
seguinte materia: Em Segunda Discussio: I Projeto de Lei Complementar n '
001/2022 do Executive Municipal Altera conlbnne especifica, a redagao do
paragrafo I ' do art. 97, dos incisos I, lle V do art. 99 e do kaput do art. 108, da
Lei Complementar n ' 04/1991 (C6digo Tributfrio do Municipio -- CTM.
(Quorum de deliberagao: malaria absoluta: Art.50, XV do R.1.). 2 Projeto de
Lei Complementar n ' 003/2022 do Executivo Municipal Altera conforms
especifica, a Lei Complementar n ' 127, de 27 de agosto de 2007, que disp6e
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sobre a concessgo de incentivos fiscais a pessoas juridical estabelecidas ou que
vierem a se estabelecer no Municipio de Jaguariana, e da outras provid6ncias
(Quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art.50, XV do R.1.). 3 Projeto de
Lei n ' 001/2022 do Executivo Municipal Autoriza o cumprimento de acordo
judicial consistente em doagao de im6vel e pagamento de multa a Amlelinda
Macadura Terenzio e Outros. (Quorum de deliberag5o: maioria absoluta:
Art.50, V do R.1.). 4 Projeto de Lei n ' O11/2022 do Sr. Alonso Lopes da Silva -:
Disp6e sabre denominagao de UBS Unidade Bfsica de SaOde do Bairro
Vargeao de "Neusa de Campos Santos" (Pastora Neusa). (Quorum de
deliberagao: maioria absoluta: Art.50, IV do R.I.). Para conhecimento dos
Senhores Vereadores fez valor este Edital, devidamente registrado e afixado
para os efeitos legais, e lido ao Htnal da Ordem do Dia da 3' Sessgo Ordinfria.
Dado e passado na Cimara Municipal de Jaguariana, 22 de margo de 2022
Vereador Alonso Lopes da Silva Presidents. Arquivado na Secretaria e
aHxado, na mesma data, no Quadra de Avisos da Portaria da CAmara
Municipal. Creusa Aparecida Gomes - Diretora Gerd. A seguir, o Sr.
Presidents deu initio a Explicagao Pessoal dos Senhores Vereadores, que se
manifestariam sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no
exercicio do mandato (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador teria o puzo mfximo de
cinco minutos para usar a palavra(Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a Explicagao
Pessoal teria duragao mixima de 30 (trinta) minutos ($ 1' do Art. 168, R.I.);
Fizeram uso da palavra os Srs. Rodrigo Reis de Souza, Walter Luis Tozzi de
Camargo, Wanderley Teodoro Fitho, Wilian Barbosa do Morrinho, Cristiano
Jose Cecon, Francisco de Souza Campos e Alonso Lopes da Silva, Deixaram de
fazer uso da palavra os Senhores: Jose Muniz, Romilson Nascimento Silva,
Silvio Luiz Telles de Menezes, Ana Paula Espina de Souza Munoz, Erivelton
Marcos Pro6ncio e Jose Alaercio de Toledo Lima Junior. A seguir, encerrou
aquela Sessio convocando a pr6xima Sessdo Ordinfria para o dia 05 de abrilde
2022, terra-keira, com initio determinado para is 18h30min. A refer'ida Ata foi
transcrita de forma resumida, em conformidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13
de maid de 2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de maid de 2021. Ao
final de dada m6s, depois de acontecidas as Sess6es Ordinirias e
Extraordinarias, haverf um DVD contends as gravag6es em audio e video das
mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e devidamente arquivado. Nada
mais havendo a tratar. lavreia presence ata que lada e achava conforme, vai
devidamente assinada.

oresente ata que lada e

AhVereado:
Presidente
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